
 

 

 

 

Rébbné Bartha Zsuzsanna 

 

Az Ikladi Evangélikus gyülekezet tagja vagyok. 

Általános iskolai diplomámat a Budapesti Tanítóképző Főiskolán 

szereztem 1984-ben, kiegészítésként technika szakkollégiummal. 

2016. márciusában dr. Roncz Béla Igazgató Úr nehéz döntés elé 

állított. Megkeresett, hogy egy újonnan induló evangélikus általános 

iskola tanítója legyek, ezt nagy megtiszteltetésnek éreztem. 

Hálát adok a jó Istennek, hogy ennek a tantestületnek a tagja lehetek. 

Naponta megélhetem teremtőnk kegyelmét és szeretetét. Igyekszem 

kicsi tanítványaimnak a legjobb tudásomat átadni. 

Mottóm: 

„A gyerek olyan, mint a pillangó szélben: Egyesek magasabbra 

szállnak, mint mások, de mindegyikük a legjobb tudása szerint repül. 

Miért hasonlítanánk hát össze őket? 

Mindegyik más. Mindegyik különleges. Mindegyik gyönyörű.” 

(Ismeretlen) 

 

 

 

 

Dr. Braun Pálné (Andrea) 

 

Általános iskolai tanítói diplomámat 1991-ben szereztem a Zsámbéki 

Tanítóképző Főiskolán. Ezen végzettségemmel egy időben 

megszereztem az ének-zene szakkollégiumi végzettséget is. A 

tanítóképző főiskola elvégzése óta folyamatosan igyekszem képezni 

magam a szaktárgyi, szakmai továbbfejlődésem érdekében.  

Első munkahelyem szülőfalumban, Domonyban volt, majd 2009-től 

Ikladon tanítottam. 

2014-ben mesterpedagógusi végzettséget szereztem pedagógus-

minősítés és tanfelügyelet szakterületen. 

2003-tól Ikladon lakom férjemmel és lányommal, aki az Evangélikus 

Gimnázium tanulója. 

2016-ban Dr. Roncz Béla Igazgató Úr felkért, hogy vegyek részt az 

Aszódi Evangélikus Gimnáziumban az ősztől induló általános iskolai 

nevelés és oktatás megszervezésében. 

2016 és 2020 között tanítóként minden erőmmel arra törekedtem, 

hogy az itt tanuló gyermekek szeretetteljes környezetben, a 

legmagasabb színvonalú nevelésben részesüljenek. 

„Vedd észre, hogy a gyermeket nem lehet kényszerrel tanítani. A 

puszta léted, a viselkedésed az, ami formálja. Éreztesd meg vele, mi 

helyes, mi nem. Ebből tanulja meg, mi a jó és mi nem. Támogasd és 

tégy meg mindent azért, hogyha felnő, elégedett és boldog legyen.” 

(J. Wagele) 
 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

Bobály Istvánné (Márta) 

1987-ben végeztem az Esztergomi Tanítónőképző Főiskolán, rajz 

szakkollégiumon. Azóta - közel 33 éve - a pályán dolgozom. 

Dunántúlon, Esztergom mellett egy nagyobb községben éltem 

családommal. 1988-ban kerültem Aszódra, amikor férjemmel, Bobály 

Istvánnal - aki szintén pedagógus - házasságot kötöttem. Lányom 18 

éves lesz, ő is az evangélikus gimnázium tanulója. 

A több mint három évtized alatt Dorogon, Galgamácsán, Versegen és 

Aszódon tanítottam gyerekeket. Szívmelengető érzés, hogy egykori 

tanítványaim gyerekeit is egyre gyakrabban látom viszont az 

iskolapadban. Pedagógusi pályafutásom alatt sok gyermekkel értem el 

szép sikereket tanulmányi és művészeti versenyeken. Nyaranta 

kézműves foglalkozásokkal segítem az evangélikus hittantábor 

munkáját. 

Jól tudom, hogy mindenkinek a legnagyobb kincse a gyermeke. Épp 

ezért eddig mindig olyan pedagógus próbáltam lenni, akire a saját 

gyermekemet is szívesen bíznám. 
 

 

 

 

Bai Lászlóné (Gitta) 

 

1985-ben végeztem a Budapesti Tanítóképző Főiskolán. 

Óbuda, Gyenes János Általános Iskola 

Tasnádi Lajos Német Nemzetiségi Általános Iskola (Iklad) 

2016 óta dolgozhatok itt ebben a nagyszerű közösségben, tapasztalt 

nagy tudású kollégákkal. 

Jelenleg 4. osztályos osztályfőnök és munkaközösség vezető vagyok. 

Osztályomban magyart és technikát tanítok. 

Célom: Változatos tanórák, személyre szabottan. 

Cooperatív munkaformák, az erősségek hangsúlyozásával. Gazdag 

szabadidős tevékenységek, építő jelleggel. Közösségépítés fejlesztő 

céllal. 

Nagyon szeretek tanítani az alsóban. Szerintem csodálatos dolog látni, 

ahogy az óvodából belépő gyermek kisiskolássá cseperedik. 

Hiszem, hogy ez csak akkor lesz eredményes, ha alsóban jó alapokat 

teszünk le, miközben megszerettetjük a kisdiákkal a tanulást. Minden 

erős vár, stabil alapokra épül. 

A munkámat a szülőkkel karöltve végzem. Bíznunk kell egymásban, 

segítenünk kell egymást, hiszen egy közös célunk van: a gyermeket 

tudáshoz, sikerhez, jó eredményhez juttatni úgy, hogy közben boldog 

gyermekkora legyen. 
A rám bízott gyermekeket Isten igéjének szellemében, szeretetben nevelem 
és legjobb tudásom szerint oktatom. 

 

 

 


